Catologo Libreria Viborada

Hans Jonas Dalla fede antica all'uomo
Dalla fede antica tecnologico : saggi filosofici
all'uomo tecnologico
Read More
SKU: 19253

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Jonas Hanseditore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1991

Product Description
481 p. ; 22 cm. Legatura lucida cartonata e sovraccoperta. Edizione italiana a cura di
Alessandro Dal Lago Traduzione di Giovanna Bettini. Timbro di possesso e rare sottolineature a

penna alle prime pagine rilegato Buono (Good) (19253)



https://viborada.it/prodotto/dalla-fede-antica-alluomo-tecnologico-saggi-filosofici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Abecedario Di Gilles Deleuze. 3
DVD. Con Libro. A cura di Claire
Parnet

Read More

SKU: 19002

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Deleuze, Gilleseditore: DeriveApprodiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2005

regkarm :
pierre-andré boutang

L

Product Description
In 8, libretto di pp. 48 e custodia con 3 CD in cofanetto brossura Molto buono (Very Good)

(19002)



https://viborada.it/prodotto/abecedario-di-gilles-deleuze-3-dvd-con-libro-a-cura-di-claire-parnet/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description

Atto e luce divina. Scritti
filosofici e teologici. Testo greco
a fronte

Read More

SKU: 18181

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Palamas, Gregorioeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

in 8, 1658 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good) (18181)

Product Description
260 pagine; 23 cm legatura editoriale con sovracop. come da foto, macchia di inchiostro al
taglio inferiore (solo al taglio, non danneggia le pagine) rilegato Buono (Good) 2.

Verita e interpretazione

Read More

SKU: 18122

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Pareyson, Luigieditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972


https://viborada.it/prodotto/atto-e-luce-divina-scritti-filosofici-e-teologici-testo-greco-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/verita-e-interpretazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Dizionario delle opere

filosofiche. Con la
collaborazione di Guido Boffi
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Read More

BIBRIne Mondadori | SKU: 18018
Price: 40,00€
Stock: outofstock

B
B

Categories: Filosofia
autore: Volpi, Francoeditore: Mondadori Bruno
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, 1292 pagine, cartoncino editoriale e custodia rilegato Molto buono (Very Good) (18018)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-delle-opere-filosofiche-con-la-collaborazione-di-guido-boffi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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CICERONE

Product Description

Gli Uffizi, I'amicizia e la
vecchiezza con spiegazioni e
note storiche, filologiche e
critiche di Alessandro Checcucci.
Tomo primo e secondo

Read More

SKU: 17802

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Ciceroneeditore: Masiluogo-edizione:
Livornoanno-edizione: 1832

In 8, due volumi rilegati in uno di pp. XXVIII4+209, 248. Rilegatura coeva mezza pergamena,
tassello e oro. Lievi abrasioni ai piatti. Rarissime e lievi fioriture. Etichetta e timbri di biblioteca
(vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17802)



https://viborada.it/prodotto/gli-uffizi-lamicizia-e-la-vecchiezza-con-spiegazioni-e-note-storiche-filologiche-e-critiche-di-alessandro-checcucci-tomo-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Platone. Dialoghi filosofici, a
cura di Giuseppe Cambiano,
volume l e 2

Read More

SKU: 17440

Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: UTETluogo-edizione: Torino
anno-edizione: ristampa 1987

Product Description

2 volumi in 8, Volume 1: IX, 625 p., Volume 2: 579 pagine, il contenuto di ciascun volume e
pubblicato sul frontespizio come da foto allegate, legatura editoriale come da foto, manca
I'acetato di protezione del volume 1, rare sottolineature indelebili al volume 2 rilegato Mediocre

(Poor) (17440)



https://viborada.it/prodotto/platone-dialoghi-filosofici-a-cura-di-giuseppe-cambiano-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Entretiens memorables de
Socrate. Les auteurs grecs
expliqu??s d'apr??s une
m??thode nouvelle par deux
traductions fran??aises

Read More

SKU: 17373

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Xenophoneditore: Hachetteluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1868

Product Description

138, 159, 157, 166 pp. ; 18 cm. Rilegatura mezza pelle con titoli impressi in oro sul dorso ed
etichetta di biblioteca in basso. Lievi abrasioni ai lati dei piatti e carte leggermente brunite.
Frontespizio con restauro e timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono
(Good) (17373)



https://viborada.it/prodotto/entretiens-memorables-de-socrate-les-auteurs-grecs-expliqus-daprs-une-mthode-nouvelle-par-deux-traductions-franaises/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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OPERE COMPLETE

Tutte le opere giovanili di Engels, in gran parte
inedite in italiano, scritte tra il 1838 e il 1842 -
Poesie, lettere, articoli e gli scritti polemici
contro la filosofia schellinghiana: « Schelling
e la Rivelazione », « Schelling filosofo in Cri-
sto» - In appendice I'abbozzo del dramma
« Cola di Rienzi », scoperto nel 1974 e tradotto
per la prima volta in Italia.

|-

EDITORI RIUNITI

Product Description

Opere Complete Il Fredrich
Engels 1838 - 1842

Read More

SKU: 16150

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

In 8, pp. IX+665. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16150)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-ii-fredrich-engels-1838-1842/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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OPERE COMPLETE

»
Fal'A |

Tutti gli articoli di Marx ed Engels pubblicati su « The New-
York %aily Tribune » e « Das Volk » dall’agosto 1858 al feh-
braio 1860 - Po e Reno - Nizza, Savoia e Reno. In appendice:
materiali preparatori e altri documenti.

Product Description

Opere Complete XVI. Agosto
1858 - febbraio 1860

Read More

SKU: 16129

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

In 8, pp. VII+726. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16129)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xvi-agosto-1858-febbraio-1860/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete XIV. Febbraio
1855 - aprile 1856

Read More
SKU: 16125
Price: 40,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia
XV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
Le vicende parlamentari inglesi nel saggio «Lord John edizione: Romaanno-edizione: 1982

Russell » di Marx - Gli scritti sulla guerra di Crimea e il
saggio « Gli eserciti d'Europa » di Engels - Tutti gli articoli
e le corrispondenze di Marx ed Engels, tradotti per la prima
volta in italiano, pubblicati su « New-York Daily Tribune »,
« The People's Paper », « Neue Oder-Zeitung », « Putnam’'s
Monthly » dal febbraio 1855 all’aprile 1856.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+782. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16125)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xiv-febbraio-1855-aprile-1856/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Storia della

filosofia moderna

e contemporanea

L'epoca della borghesia
A cura di Nicolao Merker

Editori Riuniti

Product Description
Due volumi (20 cm) di pp. XXIV-373, (8)-485. Brossura editoriale illustrata. Collana Biblioteca
tascabile. Ottime condizioni. brossura Molto buono (Very Good) (15342)

Storia della filosofia moderna e
contemporanea. Vol 1: L'epoca
della borghesia. Vol 2: La
societ?? industriale moderna.

Read More

SKU: 15342

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Nicolao Merker a cura dieditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1997



https://viborada.it/prodotto/storia-della-filosofia-moderna-e-contemporanea-vol-1-lepoca-della-borghesia-vol-2-la-societ-industriale-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

